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Шановний Юрію Євгенійовичу! 
 

На ваш запит на інформацію від 02.11.2022 року, який надійшов через сайт «Доступ до 

Правди», щодо нормативної грошової оцінки окремої земельної ділянки, наданої згідно 

державного акту на право постійного користування землею від 21.05.1996 року № ІІ-ХМ 

№ 001354, виданого Старосинявською селищною Радою народних депутатів 

Старосинявського району Хмельницької області ПрАТ «Хмельницькрибгосп», в межах 

компетенції повідомляємо наступне.  
Відповідно до Положення про Державну службу України з питань геодезії, картографії 

та кадастру (далі - Держгеокадастр), затвердженого постановою Кабінету Міністрів України 

від 14 січня 2015 року № 15 (далі – Положення), Держгеокадастр реалізує державну політики 

у сфері національної інфраструктури геопросторових даних, топографо-геодезичної і 
картографічної діяльності, земельних відносин, землеустрою, у сфері Державного земельного 

кадастру, державного контролю за використанням та охороною земель усіх категорій і форм 

власності, родючості ґрунтів, надання адміністративних послуг згідно із законом у відповідній 

сфері, та інше. Держгеокадастр відповідно до покладених на нього завдань, зокрема видає 

витяги з технічної документації про нормативну грошову оцінку окремої земельної ділянки.  
Інформуємо, що потрібно конкретизувати у запиті земельну ділянку, а саме зазначити 

її площу, кадастровий номер, місце розташування. 
Тому, з метою отримання вами необхідних відомостей та на підставі частини 3 статті 

22 Закону України «Про доступ до публічної інформації», направляємо вищезгаданий запит 

Головному управлінню Держгеокадастру у Хмельницькій області для розгляду. 
Додатково повідомляємо, що рішення, дії чи бездіяльність розпорядників інформації 

можуть бути оскаржені до керівника розпорядника, вищого органу або суду. 
 

 

Заступник голови 

адміністрації                                                                                                         Володимир БІЛИК 

 
Віталій ШЕВЧУК 

Зв: Валерій ВАСИЛИШИН 76-49-80 
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